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令和６年度第７回役員会議事要旨 

 

 

日  時  令和６年７月２３日（火）１０時００分～１１時００分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長、河田理事、原田理事、山口理事、三木理事、藪田理事、坂本理事 

陪 席 者  武中副学長、田中監事、足立監事 

 

 

   令和６年度第３回（令和６.６.２５開催）、第４回（令和６．６.２８開催）、第５回 

（令和６.７．２開催）及び第６回（令和６.７.９開催）議事要旨を承認した。 

 

議 題 

１．鳥取大学学則等の一部改正について 

  大学（院）におけるリカレント教育の推進のため、他大学（院）の単位互換及び入学前の既修

得単位の認定の柔軟化及び既修得単位を勘案した在学期間の短縮を行うこととして大学設置基

準等が改正されたことに伴い、「鳥取大学学則」及び「鳥取大学大学院学則」並びに「鳥取大学

における特別の課程の編成等に関する規程」の一部改正を行うことについて、資料に基づき説明

の後、審議し承認した。 

 

２．鳥取大学ネーミングライツ事業規程の制定について  

  本学の保有する資産等を有効活用し、教育研究環境の向上のための新たな財源を確保するとと

もに、事業者等との連携を推進するため、ネーミングライツ事業を導入し、その取扱いに関し必

要な事項を定める「鳥取大学ネーミングライツ事業規程」を新たに制定することについて、資料

に基づき説明の後、審議し承認した。 

 

３．独立行政法人中小企業基盤整備機構中国本部との連携協定締結について 

  スタートアップについて相互の連携協力を強化し、地域社会の発展と産業振興に寄与すること

を目的として、独立行政法人中小企業基盤整備機構中国本部と連携協定を締結することについ

て、資料に基づき説明の後、審議し承認した。 

 

４．乾燥地農業分野におけるサウジアラビア関係機関との連携にかかる覚書の締結について 

乾燥地農業分野において、サウジアラビア関係機関と連携に関する覚書を締結することについ

て、資料に基づき説明の後、審議し承認した。 

 

５．授業時間確保のための在宅等での勤務取扱いについて 

    学生の授業時間の確保を図るため、非常勤講師を含む教員が通勤困難な場合等には、自宅等に

おいてオンライン授業を実施できる措置を導入することについて、資料に基づき説明の後、審議

し承認した。 

 

６．鳥取地区職員宿舎の今後の方針について 

  平成２６年度第１０回役員会において決定された鳥取地区職員宿舎の方針を変更し、白浜（二）

宿舎について、宿舎としての使用の廃止を進めることについて、資料に基づき説明の後、審議し

承認した。 

 

７. 令和６年度「地域中核・特色ある研究大学強化促進事業」（J-PEAKS）への申請について 

    地域中核・特色ある研究大学総合振興パッケージの支援メニューの一つである「地域中核・特

色ある研究大学強化促進事業」（J-PEAKS）へ本学から申請することについて、資料に基づき説

明の後、審議し承認した。 
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報 告 

１．令和６年度内部監査結果報告 

令和６年度に実施した令和５年度期末会計監査の結果及び現金出納保管事務に係る内部統制

活動に関する臨時監査の結果について、資料に基づき報告があった。 

 

２．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（５月分）について 

  医学部附属病院の令和６年５月分の収支状況及び診療実績について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

３．その他 

①常置委員会報告 

常置委員会の審議事項について、資料配付により報告があった。 

 

②次回開催予定 

次回の役員会は令和６年９月２４日（火）１０時００分から開催する旨、発言があった。 

 


